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die Fahrschulbanche allgemein

das eigene Unternehmen

Wie gut ist ... Ihrer Meinung nach auf zukünftige 
Herausforderungen/Veränderungen grundsätzlich vorbereitet?

sehr gut vorbereitet gut vorbereitet eher gut vorbereitet

erher schlecht vorbereitet schlecht vorbereitet sehr schlecht vorbereitet

Keine Angabe MOVING-Umfrage: 10/2020; n=293



17,3%

20,5%

62,2%

Können Sie bestätigen, dass es in letzter Zeit vermehrt zur Schließungen 
von Fahrschul-Zweigstellen gekommen ist?

Ja, meine Fahrschule ist  selbst betroffen.

Ja, aber meine Fahrschule hat keine Zweigstellen.

Nein.

MOVING-Umfrage:

10/2020;

n=278



42,5%

12,5%

45,0%

Wie viele Zweigstellen hat ihre Fahrschule aktuell?

1 2 mehr

MOVING-Umfrage:

10/2020;

n=40



72,4%

27,6%

0,0%

Wie viele Zweigstellen mussten in diesem Jahr schließen?

1 2 mehr

MOVING-Umfrage:

10/2020;

n=29



5,1%

7,7%

87,2%

Aus welchem Grund mussten die Zweigstellen geschlossen werden?

Wirtschaftliche Schwierigkeiten
allgemein.

Wirtschaftliche Schwierigkeiten
durch Corona.

Ich habe nicht aussreichend
Fahrlehrer um die Zweigstellen zu
bedienen.

MOVING-Umfrage:

10/2020;

n=39



69,6%

30,4%

Ist auch der Betrieb Ihrer Fahrschule durch die gesenkten 
Ausbildungkapazitäten maßgeblich beeinträchtigt?

Ja, meine Fahrschule ist betroffen.

Nein, meine Fahrschule ist von dieser Problematik nicht betroffen.

MOVING-Umfrage:

10/2020;

n=286



22,8%

4,1%

0,0%

52,8%

20,3%

Ist es Ihrer Fahrschule bisher gelungen diese Beschränkungen irgendwie 
zu kompensieren?

Ja, unsere Räumlichkeiten sind zum
Glück groß genug.

Ja, wir haben zusätzliche
Räumlichkeiten angemietet.

Ja wir sind eine Kooperation mit
einer anderen Fahrschule
eingegangen.

Ja, wir haben das
Unterrichtsangebot verändert (z.
Bsp.: zuätzliche Unterrichtszeiten)

Nein, wir können leider nichts tun.

MOVING-Umfrage:

10/2020;

n=197
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Welche der folgenden Aussagen wird auf Ihre Fahrschule in 2 Jahren am 
ehesten zutreffen?

Unsere Fahrschule wird genauso bleiben wie sie heute ist.

Unsere Fahrschule wird wachsen und in 2 Jahren größer sein als heute.

Unsere Fahrschule wird in 2 Jahren verkauft sein.

Unsere Fahrschule wird in 2 Jahren geschlossen sein.

Unsere Fahrschule wird in 2 Jahren kleiner sein als heute.

MOVING-Umfrage:

10/2020;

n=278


